

Das Atelier Passage ist ein sozialwirtschaftliches Unternehmen. Wir engagieren uns für Menschen mit vorwiegend psychisch bedingten Leistungseinschränkungen, welche wir in der Arbeitsintegration unterstützen und begleiten. Um diese Aufgabe wahrzunehmen, bieten wir Angebote zur beruflichen Integration und angepasste Arbeitsplätze in den internen Werkstätten Holzmanufaktur und Dienstleistungen.

Für den Bereich Berufliche Integration suchen wir per 1. März 2024 oder nach Vereinbarung eine

Fachperson Berufliche Integration mit agogischen Aufgaben (60-100%)

Aufgrund der Teamzusammensetzung freuen wir uns besonders über Bewerbungen von Frauen.

Ihr Aufgabenbereich:

- Anleiten, Betreuen und Fördern von Menschen in beruflichen Eingliederungsmassnahmen
- Agogische Begleitung der Teilnehmenden bei der täglichen Arbeit und beim Aufbau ihrer Präsenz- und Leistungsfähigkeit
- Zuweisen der passenden Arbeiten, Einrichten der Arbeitsplätze und Sicherstellen der erforderlichen Produktequalität
- Dokumentation des Verlaufs und Beurteilung der Kompetenzen der Teilnehmenden in Zusammenarbeit mit der fallführenden Person
- Zusammenarbeit mit dem ganzen Team Berufliche Integration

Das bringen Sie mit:

- Abgeschlossene Berufsausbildung vorzugsweise im handwerklichen Bereich
- Abgeschlossene arbeitsagogische oder äquivalente Ausbildung erwünscht. Erfahrung in der beruflichen Integration von Vorteil
- Flair und die Begeisterung für kreative und gestalterische Arbeiten, sowohl Freude an administrativen Tätigkeiten
- Einfühlungsvermögen für Menschen mit psychisch bedingten Leistungseinschränkungen
- Muttersprache Deutsch, sehr gute mündliche Kenntnisse der französischen Sprache
- Belastbarkeit, Flexibilität und unternehmerisches Denken
- Identifikation mit den christlichen Werten unserer Unternehmung

Unser Angebot:

- Die Möglichkeit den Bereich Berufliche Integration mitzugestalten
- Spannende Weiterbildungsmöglichkeiten und gute Sozialleistungen
- Eine interessante, sinnstiftende und vielseitige Tätigkeit mit regelmässigen Arbeitszeiten
- Mitarbeit in einem innovativen und dynamischen Team

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung

Senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an info@atelierpassage.ch. Markus Diem und Marc Weber, Co Bereichsleiter Berufliche Integration, beantworten gerne Ihre Fragen:

m.diem@atelierpassage.ch, 032 552 04 36

m.weber@atelierpassage.ch, 032 331 66 54